阿波罗**网:**新闻/评论/生活/娱乐 家在海外 放眼世界 魂系中华 阿波罗网>><u>新闻</u> > <u>军政</u> >

千封举报信落入蒋洁敏黑手 中南海大怒调查

【阿波罗新闻网 2013-04-01 讯】



近日,大陆媒体报导了中石油员工给蒋洁敏寄了1千多封举报信,炮轰高管贪腐。而原中共政法委书记周永康安插在中石油的心腹──中石油集团公司董事长、党组书记蒋洁敏,因其涉嫌惊人贪腐及几宗命案,引发中南海习近平、王歧山等震怒,已被中纪委盯上,接受内部调查。(合成图片)

前中石化董事长蒋洁敏手中扣押了1千多封举报信,炮轰内部高管贪腐的丑闻被曝光。蒋洁敏本人是中共政法委书记周永康安插在中石油的心腹,涉更惊人贪腐大案和几宗命案,事件引发中南海习近平、王歧山等震怒,中纪委内部立案调查。

1千多封举报信落入蒋洁敏手中中石油官员暗中运作让"放弃举报"

43岁的徐洋(化名)在兰州石化下属公司工作了24年。不过这两年他满腹怨言,称自己近年来给中国石油董事长蒋洁敏寄了一千多封举报信,炮轰兰州石化内部各种不公,尤其质疑公司内部不平等的隐性福利——分配基层干部远超普通职工甚至超过国家最高限额数倍的住房公积金补贴。

由于徐洋过去两年坚持向中共国资委、中纪委和中石油集团举报,中石油集团开始介入调查兰州石化公积金超标问题。2013年新年前,中石油集团住房处和人事处的负责人来到西固,给徐洋做工作,让他放弃举报。

据熟悉内情的透露,这些举报信寄给蒋洁敏,等于落入"虎口",因为这些信又落入了更大贪腐的人,因为蒋洁敏更贪、更腐、更恶。最后有官员让他放弃举报,希望事件平息下来,就说明他们是一条贪污食物链,继续他们的贪腐王国。

协助习近平阵营大推宪法梦的中国广东《南方周末》率先公开曝光了这些消息,这一关于前中石油董事长、现任国资委主任蒋洁敏的丑闻被习近平阵营公开曝光,显然是,王岐山公开对外释放要整肃蒋洁敏的信号。

中石油和周永康有着千丝万缕的关系

中石油是中共国务院直属央企巨头,一度是亚洲最赚钱的企业,国内油气供应的主力。蒋洁敏2006年开始担任总经理,是中石油的关键人物,中国石油部门也是周永康父子长期掌控的部门。

2011年部级中石油董事长蒋洁敏因大连输油管爆炸被警告处分。2010年7月16号,位于辽宁省大连市保税区的大连中石油国际储运有限公司原油库输油管道发生爆炸,引发大火并造成大量原油泄漏。蒋洁敏等29名责任人受到处分。

中共前政法委书记周永康是石油帮出身,曾在石油部门任职38年。他之所以发迹,是因他以前跟江泽民的大内总管曾庆红在石油部是同事。作为中国石油垄断行业的代表,号称"两桶油"的中石油、中石化一直掌控在曾庆红、周永康这条线上。

据四川和中石油的消息称,大陆这两大国营企业"两桶油"——中石油及中石化被指成为周永康父子的摇钱树。周斌控制中石油系统,促成了重庆和四川高层官员的众多升迁。据称周斌通过薄熙来获得近100亿人民币的利益。

消息还称,蒋洁敏在攀上周永康后,不仅在中石油为自己大捞特捞,而且还给周提供巨额资金。

蒋洁敏"明升暗降"方便继续调查中石油

去年9月5日多家海内外媒体报导,蒋洁敏神秘失踪。BBC中文网引述港媒报导称,中国最大的国营石油企业"中石油"的董事长蒋洁敏因与 年初北京发生的一起法拉利豪华跑车车祸事件的处理有关,而受到中共中央纪律检查委员会的调查。

大纪元在中共两会期间独家报导,蒋洁敏因其涉嫌惊人贪腐和几宗命案,已被中纪委盯上,两会后抛出,作为打击周永康的前哨战。

2012年3月18日北京四环路发生法拉利车祸,正是周永康对倒薄推手的政治谋杀,死者是前中央办公厅主任令计划的儿子。当时BBC等多家消息称,蒋洁敏因卷入令计划儿子车祸案被调查。

自大纪元全球独家曝光中石化蒋洁敏被中纪委立案调查消息后,3月25日,中共国资委官方网站报导,蒋洁敏任国资委主任、党委副书 记。

对于原中石油董事长蒋洁敏被"调离"从事40多年的单位,被安排出任国资委主任,连外媒都看出这是"明升暗降"。

华府中国问题专家石藏山表示:"前中石油董事长蒋洁敏被调离中石油后,中纪委更方便介入和深入调查中石油,作为中石油的上级主管的 国资委主任蒋洁敏将被放在火上拷,面对不断曝光的中石油系统的贪腐实况,进退二难,前后都是死路。"

据消息来源称,中纪委已掌握有关中石油内部资金流向和违纪的重要线索,蒋洁敏多个铁杆已不愿背黑锅,秘密倒戈。

蒋洁敏贪腐惊人中南海大怒调查

蒋洁敏不仅命案缠身,又牵连洗钱大案,据调查显示,中石油大项目、高额投保采购等都有洗钱公司涉入其中,触角遍布中石油上下,案情复杂,涉案金额巨大,已令中南海大怒,被中共中纪委盯上,接受内部调查。

消息称,据中纪委消息人士说,中纪委已发现中石油吉林石化、广西石化、抚顺石化,项目资金挪用亏空数目惊人,问题堆积如山,一查就倒。而中石油八个石化项目,无一例外,全部有问题。

蒋洁敏身价已过百亿,在任期间包揽所有中石油基建工程,包括中石油多个海外工程项目,国内多个石化项目,年入十亿以上。并从中石油帐内为周永康直接提供迫害法轮功的资金,恐吓部下,而且手头握有多宗命案。

中纪委还掌握了,周永康曾经掌握的公安系统,除了迫害法轮功,还有另一任务即恐吓部下、杀人灭口。在数年以前,中纪委就早已掌握中石油很多违纪证据。如今已到彻底整顿"两桶油"的时候。拿下蒋为反腐战争祭旗,无论从哪个方面都非常合适。

消息还称,蒋洁敏在中石油很不得人心,得罪了很多人,做为周的跟班之一,一直在幕后献金,才勉强保住了职位。有太子党私下聊天,讨论到蒋,称一个给红色后代跑腿的,竟然那么嚣张,只顾自己捞钱,实在是看不惯。

阿波罗网责任编辑: zhongkang 来源: 大纪元记者古清儿综合报导

本文URL: http://www.aboluowang.com2013/0401/295640.html

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛,本则消息未经严格核实,也不代表《阿波罗网》观点。]